

# Ждут очередной кампании

Заведующий постоянно действующим агитпунктом пивоваренного завода Александр Иванович Шестаков считает, что состояние агитационно-массовой работы здесь вполне отвечает современным требованиям, агитаторы подобраны и дорогу на свои десятидневки знают.

— А то, что на агитпункте сейчас «затишье», — говорит он, — это обычное явление. Однако серьезные претензии к нам предъявлять не следует. Ведь во время выборов агитпункт хорошо работал.

Действительно, в дни избирательной кампании агитаторы проводили среди населения нужную и полезную работу. Их душевные беседы вызвали глубокий интерес, привлекали много желающих. Не забывали своей дороги к трудящимся агитаторы мебельной фабрики совнархоза, пивоваренного завода, Парка культуры и отдыха имени М. Горького и химического завода. Они рассказывали трудящимся о важнейших событиях, о величественной программе семилетнего плана, о достижениях нашей страны. Оживленно тогда было и на агитпункте.

А вот сейчас, хотя этот агитпункт считается постоянно действующим, здесь давно-давно погас огонек, двери его закрыты на замок, убрали отсюда даже вывеску.

Агитпункт должен обслуживаться четырьмя партийными организациями — пивоваренного завода, химзавода, мебельной фабрики совнархоза, Парка культуры и отдыха имени М. Горького. От каждой из них выделено определенное количество агитаторов для работы на десятидневках. Назначены старшие. И на этом секретари партийных организаций сочили свои обязанности исчерпанными.

— У нас не хватает времени, чтобы принимать активное участие в работе агитпункта, — говорят секретари партийных организаций Парка культуры и отдыха имени М. Горького Я. А. Евзев. — Мы выделяли агитаторов. О их деятельности лучше известно заведующему агитпунктом А. И. Шестакову.

— Парторганизация химзавода ослабила внимание этому участку работы, — соглашается заместитель секретаря партбюро Е. А. Бузьменко. — Агитаторы есть, но на десятидневках не бываю.

И это соответствует действительности. Взять, к примеру, мастера цеха коммуниста А. Б.

Багирову. Ее считают лучшим агитатором. Такое мнение у руководителей парторганизации. А на деле она забыла дорогу на десятидневку. Давно не слышно там ее голоса. Не проводит бесед с жителями бывшего избирательного участка агитаторы В. А. Грушевская, В. Науменко и другие.

Парторганизация химзавода не только не уделяет внимания своему агитпункту, но и ослабила агитационно-массовую работу на самом предприятии. Среди коллектива завода редко проводятся беседы по насущным вопросам современности. Здесь почти ничего не делается по разъяснению исторического постановления декабрьского Пленума ЦК КПСС по подготовке к ленинским дням. Агитколлектив по существу не работает. И такое явление не вызывает тревоги у секретаря парторганизации С. С. Артамонова и его заместителя Е. А. Бузьменко. Они не существуют не выкают в работу агитаторов.

Не занимаются по-настоящему работой агитпункта и партийные организации мебельной фабрики совнархоза и пивоваренного завода. Правда, здесь в начале марта провели объединенное заседание партбюро и решили наладить работу в агитпункте, активизировать деятельность агитаторов. Но прошло немало времени, а сдвиг по-прежнему нет. Помещение, как всегда, на замке, агитаторы на десятидневках не бываю.

— Мы принимаем меры, — говорит секретарь партбюро пивзавода М. М. Харченко, — назначаем мероприятия.

Давным-давно не встречали с жителями своей десятидневки агитатор В. Г. Игнатенко и другие.

Равнодушие к деятельности агитколлектива проявляют коммунисты мебельной фабрики совнархоза. Взять, например, агитатора, члена КПСС Ф. Н. Гончарова. Когда-то он часто бывал на десятидневке, сейчас же его там не встретишь. Тов. Гончаров забыл о своих обязанностях по руководству работой агитаторов.

В связи с постановлением ЦК КПСС по вопросу партийной пропаганды больше и ответственные задачи стоят перед постоянно действующим агитпунктом. Олжоникидзевский район партии обязана помочь партийным организациям наладить его работу.

П. СВИРИДОВ.



Ребята старшей группы детского сада № 3 любят слушать рассказы о детстве нашего родного Ильича. Они все хотят быть похожими на Володу Ульянова, жить и учиться так же, как и он. Увлекательно и интересно проводит беседы о детстве В. И. Ленина воспитательница Людмила Эрастовна Финегонова. Фото М. Калига.

## Деятельная подготовка

С большой любовью готовится коллектив артели «Красный кожвиник» к ленинским дням. С 15 марта здесь началось чтение Ленинских чтений и библиографических обзоров. Труженники артели проведут тематическую конференцию «Великий, близкий и простой». Будет также проведена викторина на тему: «Вечно живой». Победители ее получат призы. Труженники артели помогают работникам абонентного отдела библиотеки имени А. П. Чехова. Дружба производственников и библиотекарей завязалась давно. Библиотекарь Майя Петровна Борисова совместно с руководите-

лями партийной и комсомольской организации разработала тематику, подобрала материалы по подготовке и проведению ленинских дней. В артели проводятся Ленинские чтения. Любители сцены готовят литературно-музыкальный вечер на тему: «Ленин и теперь живее всех живых». Уже разработана программа вечера, на котором кружковцы прочтут стихи о Ленине, исполнят песни. Наиболее активными кружковцами здесь являются Л. Суховадченко, В. Степина, В. Петренко, Л. Нога и другие.

В. КЛИМЕНОВА.

## В ШКОЛАХ ГОРОДА

Активно готовятся к ленинским дням школы нашего города. В классах проводятся Ленинские чтения, оформляются фотомонтажи и альбомы, посвященные жизни и деятельности Ильича. Пионеры и комсомольцы записывают дружескую переписку с коллективами музеев и школ городов Ульяновска, Москвы, Ленинграда, Казани и т. д. В школе № 14 подготовлен интересный стенд «Ленин и теперь живее всех живых». Пионерские отряды 7-го «А», 5-го «Б», 4-го «В» и 3-го «А» классов оформили фотомонтажи, посвященные жизни и деятельности В. И. Ленина. Ребята активно готовятся к курсу на лучшую отрядную песню об Ильиче. В школе проведено два утренника, посвященных В. И. Ленину, ребята просмотрели кинофильмы.

Оживленно идет подготовка к ленинским дням в школе № 5. Здесь ребята ждут соревнования между бригадами за лучшую постановку пионерской работы. Большой интерес у юных читателей вызывает оформленная в библиотеке выставка книг об Ильиче. Сейчас в школе готовятся два стенда: «Детские и школьные годы В. И. Ленина» и «Революционная деятельность В. И. Ленина». В библиотеке оформляется ленинский уголок. Силами пионеров подготавливается литературно-музыкальный монтаж, посвященный дню рождения Ильича. Юные ленинцы школы № 16 завязали переписку с учащимися городов, где жил В. И. Ленин. Ребята оформили также фотостенд «Как учащиеся школы № 16 готовятся к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина».

## На Ленинских чтен

Деятельно готовятся к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина паровозники. Партов держало начиня перевозок возных бригад, создавших ую по сверхплановой по народнохозяйственных. Сейчас здесь достигнуты производственные показатели. Среди железнодорожников газикованы Ленинские Недавно, например, продекция «Ленин и народ», хах проходил беседы о ж деятельности Владимира. Часто выступает перед раками агитатор пенсионер Мельников. В клубе оборудованы, рассказывают жизни и деятельности В. И. Ленина.

Партбюро решило пров железнодорожниками кино на тему «Ленин — организатор Советского иства». С докладами на выступил членар С. П. К, главный инженер М. П., начальник оборотного деп Морозов и другие.

## Для сельских школ

УЧИТЕЛЯ средней школы № 32 нашего города дили тесные дружеские с коллективом Весело-Возновской средней школы таганрогского (сельского) на. Недавно учитель по сельской школы Ф. К. Ж побывал в учебных масте и кабинетах городской ш познанился с их ра Школа № 32 имеет о оснащенную инструмент стоекна учебную мастер Руководитель школы реш ближайшее время пер своим сельским коллегам универсальный токарный лок, часть инструмента которые тепловые отходы в и металла. Все это по сельским учителям удачу обучение ребят в шко мастеровской. Сейчас таганрогские у дил собирают для своих ских коллег библиотечку дической литературы. А нерская организация П № 32 решила оказать сткую помощь сельским тям. Скоро они поедут в Весело-Вознесенскую ду. Веслой учителя обеих побывают друг у друга меняются опытом работы М. ГАНУШЕН Инспектор районного отд народного образования

## ИНИЦИАТИВА И ОПЫТ

# „ТУЛЬСКИЕ ЛУЖНИКИ“

Идея строительства в Туле большого комплекса спортивных сооружений возникла около двух лет назад на X областной конференции комсомола.

Специалисты подсчитали, что строительство спортивного комплекса обойдется в 27 миллионов рублей. Молодые энтузиасты пошли в Тульский обком партии и заявили, что более двух третей этой суммы они заработают сами, а остальные пусть ассигнуют совнархоз и профсоюзные организации.

Обком партии поддержал инициативу комсомольцев. Обещали помощь и в совнархозе. При об-

щине комсомола был учрежден штаб строительства во главе с инструктором обкома Ю. Добровольским, а на предприятиях и в учреждениях создан его актив.

И вот в один из июньских дней 1958 года в городском парке собрались сотни юношей и девушек. Они пришли под знаменами своих заводов и фабрик с кирками и лопатами. Так началась молодежная стройка.

Вскоре на предприятиях области состоялась комсомольские собрания, обсудившие вопрос о создании комсомольской копилки, о том, чтобы каждый в течение двух лет отработал на своем предприятии в фонд строительства по 60 часов. Комсомольцы фабрики музыкальных инструментов обязались отработать по 60 часов в фонд строительства своих «Лужников» не в течение двух лет, а за год. Молодые рабочие Тульского оружейного завода предложили сверх 60 часов отработать по 20

часов непосредственно на строительной площадке. Не пожелали оставаться в стороне и старые кадровые рабочие. Они решили помочь молодежи и внести свою лепту в общее дело.

Поддерживая почти передовых коллективов, обком комсомола обратился с письмом ко всем юношам и девушкам. «Не жди, — говорилось в письме, — пока сам по себе подойдет 1960 год. Тебе это время кажется бесконечно длинным, если ты не возьмешь в руки лопату, кирку, носилки и не поможешь своему коллективу, своей комсомольской организации, своим «Лужникам». Поверь, что время тогда пойдет семимильными шагами к торжественному открытию чудесного спортивного комплекса».

Комсомольцы, работающие на кирпичных заводах, выработали сверхплановый кирпич на постройку стадиона. Они дали около 1,5 млн. штук кирпича. Коллектив Хомязковского рудоправления за счет перевыполнения плана снабжал строительство бугровым камнем. На других предприятиях из сэкономленного цемента и ме-

талла изготовлялся сборный железобетон.

Фонд строительства непрерывно возрастал. Комсомольцы и молодежь радиозавода передали в него в общей сложности 80 тысяч рублей. Работницы швейной фабрики в среднем отчислили по 158 рублей каждая. По 43 тысячи человек-часов отработали на стадионе учащиеся технического училища № 1 и железнодорожного училища № 2. В итоге в фонд строительства «Лужников» патриоты собрали около 3,5 миллиона рублей.

Работа на стройке шла полным ходом. Руками молодежи было вынужено 40 тысяч кубометров земли, уложено 1.300 кубометров сборного железобетона, 13 километров силового кабеля.

С особой тщательностью сооружалась беговая дорожка. Она, пожалуй, не хуже, чем на Центральном стадионе имени В. И. Ленина в Москве. Недаром молодые строители ездили в Москву, советовались со специалистами. Большим усилием стоила заготовка шпала для устройства дренажной системы, немало пришлось потру-

диться, чтобы разбить и овалить футбольное поле.

К осени прошлого года был готов, и на нем в се состоялся большой спортивный праздник. Молодые туляки ждали, когда государство ит им стадион. Они сами за это дело и довели его; ца. К тульскому велотреку вился благоустроенный стадион.

Вперед в тульскую область дела — строит спортивного комплекса очереди. Предстоит соорудить дворчатые игровые площадки, плавательный бассейн, кустовый подогреваемый лыжный трамплин, легкоатлетический манеж и другие спортивные объекты.

Почин молодежи Тулы имеет большой интерес. Чтобы ознакомиться с опытом туляков побывали представители Москвы, Омска, Орла и других городов. По их примеру они хотят строить у себя спортивные бассейны и спортивные сооружения.

Б. КОНЫ

